

Zápisnica z 3. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Obce Hamuliakovo konaného dňa 29. 03. 2023.

Prítomní poslanci: Ing. Juliana Krajčírová, p. Ladislav Kránitz, Ing. Simona Lacková, Ing. Gergely Matus, Ing. Anna Paráková, Mgr. Jarmila Tomečková,

Ďalší prítomní: Ing. Ludmila Goldbergerová – starostka obce,
Ing. Lubica Jančoková – hlavná kontrolórka obce,
JUDr. Soňa Gašková – právna zástupkyňa obce,
Mgr. Eva Koricina - zapisovateľka

PROGRAM rokovania:

1. Otvorenie zasadnutia
2. Schválenie návrhovej komisie a overovateľov zápisnice
3. Schválenie programu zasadnutia
4. Informácia starostky k Plánu obnovy a odolnosti SR / ZŠ Hamuliakovo a ďalším rozpracovaným projektom v obci
5. Zberný dvor
6. ZŠ Hamuliakovo - Zmluva o budúcej zmluve o zriadení vecných bremien, dodatok č. 1
7. Zastávka Dunajská Riviéra – nájomná zmluva
8. Žiadosti o poskytnutie dotácie
9. Súkromná základná umelecká škola
10. Žiadosť p. Ligáč
11. Zámer: Zelená revitalizácia infraštruktúry a okolia autobusovej zastávky Hamuliakovo – Centrum.
12. Rôzne
13. Určenie termínu a návrhovej komisie pre nasledujúce zasadnutie a záver

K bodu 1. Otvorenie zasadnutia. Pani starostka obce Ing. Ludmila Goldbergerová otvorila zasadnutie obecného zastupiteľstva o 18:18, privítala poslancov a ostatných prítomných. Počet prítomných poslancov je 6, p. poslankyňa Ing. Simona Lacková sa pripojí neskôr, obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné.

K bodu 2: Schválenie návrhovej komisie a overovateľov zápisnice

Návrhová komisia: Ing. Juliana Krajčírová, Ing. Gergely Matus,

Overovatelia zápisnice: p. Ladislav Juhos, p. Ladislav Kránitz,

Hlasovanie:

za: 6 (p. Ladislav Juhos, Ing. Juliana Krajčírová, p. Ladislav Kránitz, Ing. Gergely Matus, Ing. Anna Paráková, Mgr. Jarmila Tomečková)

proti : 0

zdržal sa: 0

neprítomný pri hlasovaní: 1 (Ing. Simona Lacková)

K bodu 3: Schválenie programu zasadnutia.

Pani starostka navrhuje do bodu 12. Rôzne doplniť dve mandátne zmluvy

Hlasovanie:

(p. Ladislav Juhos, Ing. Juliana Krajčírová, p. Ladislav Kránitz, Ing. Gergely Matus, Ing. Anna Paráková, Mgr. Jarmila Tomečková)

proti : 0

zdržal sa: 0

neprítomný pri hlasovaní: 1 (Ing. Simona Lacková)

Doplnenie programu v bode 10. Rôzne bolo schválené.

Následne požiadala o schválenie programu rokovania po doplnení do bodu 10.

PROGRAM rokovania:

- 1.Otvorenie zasadnutia
- 2.Schválenie návrhovej komisie a overovateľov zápisnice
- 3.Schválenie programu zasadnutia
- 4.Informácia starostky k Plánu obnovy a odolnosti SR / ZŠ Hamuliakovo a ďalším rozpracovaným projektom v obci
- 5.Zberný dvor
- 6.ZŠ Hamuliakovo - Zmluva o budúcej zmluve o zriadení vecných bremien, dodatok č. 1
- 7.Zastávka Dunajská Riviéra – nájomná zmluva
- 8.Žiadosti o poskytnutie dotácie
- 9.Súkromná základná umelecká škola
- 10.Žiadosť p. Ligáč
- 11.Zámer: Zelená revitalizácia infraštruktúry a okolia autobusovej zastávky Hamuliakovo – Centrum.
- 12.Rôzne
- 13.Určenie termínu a návrhovej komisie pre nasledujúce zasadnutie a záver

Hlasovanie:

(p. Ladislav Juhos, Ing. Juliana Krajčírová, p. Ladislav Kránitz, Ing. Gergely Matus, Ing. Anna Paráková, Mgr. Jarmila Tomečková)

proti : 0

zdržal sa: 0

neprítomný pri hlasovaní: 1 (Ing. Simona Lacková)

K bodu 4. Informácia starostky k Plánu obnovy a odolnosti SR/ZŠ Hamuliakovo a ďalším rozpracovaným projektom v obci

Základná škola Dunajská Riviera

Príprava projektovej dokumentácie nadobudla zhruba mesačné oneskorenie. Toto oneskorenie bolo spôsobené nekompetenciou BVS a.s..

Zistilo sa, že kanalizácia, ktorú určila BVS a.s. ako bod napojenia, je tlaková a nie je možné sa do nej napojiť. BVS a.s. následne navrhla napojenie na opačnej strane ulice, čo by znamenalo kompletne prepracovanie projektu, podkopanie hlavnej cesty, zasahovali by sme do pozemku SPF a navyše za predpokladu, že obec vysporiada súdny spor na prečerpávacej stanici na ulici Vrbová, čo nie je v možnostiach obce! Napokon BVS a.s. navrhla, že nás pripojí do kanalizačného okruhu, ktorý končí na ulici Scilová, čo znamená opätovné prepracovanie projektu, pridanie prečerpávacej stanice a koniec kanalizácie sa nachádza na pozemku spoločnosti Quintela s.r.o.. Pani starostka chce poďakovať pánovi Líškovi za to, že nám umožní pripojiť sa do tejto kanalizácie, pričom mu rozbijeme pol parkoviska.

Druhá zásadná vec sa týka neustálych revízií a nový výklad nastavenia Plánu obnovy. Pani starostka sa s pani riaditeľkou Maschkanovou a p.Fúrikom (riaditeľ odboru implementácie operačných programov na BSK) zúčastnili stretnutia na ministerstve - sekcia riadenia Plánu obnovy. Plán obnovy, ktorý znamenal, že privedieme školstvo z 19.storočia do 21. storočia je nastavený tak, že ho privedieme možno na začiatok 20.storočia. Sľuby ako bude možné dobudovať školstvo za nulovú spoluúčasť, pretože mnohé obce na toto skutočne nemajú, sú len sľubom na papieri. Plán obnovy počítá s určitým benchmarkom, teda s cenou za jedno novovytvorené miesto: 13.750 eur, avšak z týchto peňazí nie je možné hradiť niektoré výdavky, ktoré sú pre fungovanie školy nevyhnutné a bude ich musieť obec hradiť sama. To, že nebude možné financovať premostenie kanalizácie a prístupovú komunikáciu sme očakávali, ale že chce štát stavať školy, ktoré nebudú vybavené kuchyňami, telocvičňami a knižnicami, vonkajšími ihriskami, to nie. Včera sa situácia zmenila, zrejme aj po mediálnom tlaku. Zmenou je, že zaplatia kuchyne a jedálne. Telocvične sú naďalej neoprávnené náklady, čo je zhruba 1 milión eur, tieto peniaze nebudeme mať.

Spôsob výpočtu benchmarku: naša nová škola má mať 504 nových miest, 18 nových tried, avšak v našich školách máme 9 tried, takže nám zaplatia len 9 tried. Riešenie: stará škola bude dočasne zrušená, (keby prišla hygiena tak tie triedy zruší hneď), v novej škole sa budú musieť triedy zachovať ešte 5 rokov. Znamenalo by to, že budeme prevádzkovať naraz 2 budovy školy, teda na Dunajskej ulici a novostavbu zš na Dunajskej Riviere. V roku 2026 budeme potrebovať 21 tried, čiže bude škola na Dunajskej ulici využitá asi spolovice. V zvyšných priestoroch môže fungovať školský klub detí a podobne. Je menším zlom 5 rokov ťahať prevádzku súčasne dvoch škôl ako z nedostatku financií nevybudovať novú školu. Pretože ak dostaneme peniaze len na 250 detí, bude nám chýbať zhruba 4,5 milióna, ktoré nevieme dať dokopy.

Návrh riešenia: po konzultácii s projektantom, s viacerými odborníkmi BSK a s p. Brunom sme sa zhodli, že by sme išli do projektu vo variantnom riešení. Na konci každého programového obdobia zostávajú peniaze, ktoré sa mŕňajú na projekty, ktoré sú pripravené. Bude pripravený variant školy s telocvičňou a bez telocvične, budeme súťažiť celú školu, obstarávanie bude veľmi komplikované. Bude sa súťažiť celá škola v etapizácii, pričom etapa telocvična môže byť, keď budú peniaze, možno z inej výzvy. Momentálne to vyzerá tak, že na telocvičňu nebudeme mať, pretože sa jedná o 1,0 milióna eur, s ktorými sme nepočítali.

Zastávka na Dunajskej Riviere, máme odčlenené pozemky geometrickým plánom a pripravené žiadosti o vydanie súhlasu na územné rozhodnutie. Základom je schválenie nájomnej zmluvy so spoločnosťou BALA park s.r.o.

Chodník na Rybársku

Čo sa týka chodníka na Rybárku, prebehli 2 vyvlastňovacie konania, pozemky SPF a pozemky fyzickej osoby z Trenčína. Pozemky SPF - čakáme na právoplatnosť. Konanie s fyzickou osobou, tá sa na konanie nedostavila, predpokladáme, že bude tiež vydané súhlasné stanovisko. Ak budeme mať právoplatné rozhodnutia bude možné okamžite začať s vybavovaním vyjadrení a súhlasov dotknutých orgánov k vydaniu stavebného povolenia. V decembri tohto roka nám končí platnosť územného rozhodnutia a teda ak by sme aj nezískali celú trasu, bude potrebné na spotrebovanie tohto územného rozhodnutia vybaviť stavebné povolenie aspoň na časť trasy aby bolo územné rozhodnutie začaté.

Zberný dvor – momentálne sa nachádza verejné obstarávanie na stavbu na kontrole na Ministerstve životného prostredia. Tá by mala byť ukončená okolo 20. apríla. Potom bude možné začať s výstavbou. Medzičasom bol vysúťažený stavebný dozor (pripravené uznesenie) a bolo vysúťažené vozidlo na odvoz kontajnerov. Všetky 3 obstarávania boli obstarané za nižšie ceny ako sa čakávalo a teda aj náklady na spoluúčasť budú nižšie ako sme očakávali.

So spoločnosťou BeMiCon s.r.o., ktorá bude stavbu realizovať, sme sa dohodli na organizácii prevádzky počas výstavby. V prvom kroku firma zameria a osadí nové oplotenie a demontuje staré. Prevádzkové hodiny budú v tom čase v stredu od 17:00 do zhruba zotmenia. V sobotu bude troška predĺžená otváracia doba. V okamihu skončenia s hrubou stavbou sa zavrie hlavná brána a odstránia sa dva dielce plotu, tam ako je teraz kompost, bude dočasne vstup na prevádzku. Otváraciu dobu budeme upresňovať.

Environmentálny fond – máme predschválené financie na 3. etapu výmeny verejného osvetlenia a na fotovoltiku na telocvičňu. Zmluvná dokumentácia je na podpise u pána ministra.

Dotácie

Vypracovali sme žiadosť v rámci národného projektu pomoci osobám u Ukrajiny, projekt Ministerstva práce soc. vecí a rodiny. Vrátia nám časť personálnych nákladov na zamestnancov, ktorí spracovávajú agendu odídencom z Ukrajiny. Nie je to veľká suma, ale poteší.

Ďalej bola podaná žiadosť o nenávratný finančný príspevok v projekte Fast care, projekt MIRRI, mali by sme dostať 124800 eur. Tieto zdroje, prosí aby boli presunuté ako rezerva na investičné projekty, aby sa tieto peniaze „neprejedli“.

Bola podaná žiadosť o príspevok, zhruba 7000 eur z Environmentálneho fondu na zveľadenie životného prostredia v obci.

P. starostka požiadala poslancov, či by boli ochotní prevziať organizáciu MDD v obci. Prihlásila sa Ing. Simona Lacková.

JUDr. Gašková sa dotazovala na otvorenie vyučovania v novej škole za predpokladu, že pôjde všetko podľa plánu. P. Starostka uviedla, že záväzný dátum podľa Plánu obnovy je 09/2026.

Závisí od verejného obstarávania, ide o nadlimitnú zákazku, ktorá ide do európskeho vestníka. Odhad je cca 3/4 roka, pri tak komplikovanej stavbe sa predpokladá množstvo dovysvetľovania. Predpokladáme účasť zodpovedného generálneho investora, ktorý bude riadiť činnosť firiem. Tlak z ministerstva je

vysúťažiť do konca roka. Doba výstavby sa odhaduje na 2 roky. Zverejní sa výzva, musí sa poskytnúť dostatočne dlhý čas na oboznámenie sa s podkladmi. Pri každej jednej otázke sa lehota predlžuje. Pri tomto type VO je možnosť odvolávania, ktoré následne rieši UVO. Tento proces nie je možné časovo odhadnúť.

K poslancom sa pripojila pani Ing. Lacková, počet prítomných poslancov sa tak zvýšil na počet 7.

K bodu 5. Zberný dvor

Pripravené sú 3 uznesenia, dve sa týkajú zmluvy: mandátna zmluva so stav. dozorom a kúpna zmluva na vozidlo, uznesenie na vystavenie blankozmenky. Tým, že končia eurofondy a je potrebné ich vyčerpať, poskytujú sa prostriedky vopred, z uvedeného dôvodu požadujú zabezpečenie blankozmenkou.

Bolo prijaté uznesenie:

Uznesenie č. 18-OZ/2023

Obecné zastupiteľstvo obce Hamuliakovo **schvaľuje** kúpnu zmluvu, ktorá je výsledkom verejného obstarávania v zmysle zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov uzatvorenú medzi predávajúcim MB SERVIS s.r.o., Kostolecká 1242/19A, 922 21 Moravany nad Váhom, IČO: 44 020 091, DIČ: 2022556294, v zastúpení Ing. Miroslav Benka, konateľ a kupujúcim Obec Hamuliakovo so sídlom Dunajská 127/18, 900 43 Hamuliakovo, SR, IČO 00304751, DIČ 202066094 v zastúpení starostkou Ing. Ludmilou Goldbergerovou. Predmetom zmluvy je nákup úžitkového vozidla s príslušenstvom pre odpadové hospodárstvo obce Hamuliakovo, za kúpnu cenu vo výške 151.877,04 Euro vrátane DPH (slovom jednostaťdesiatjeden tisíc osemsto sedemdesiatšesť euro 4/100 centov), v rámci projektu obce Hamuliakovo s názvom „Vybudovanie zberného dvora v Hamuliakove“, ktorý bude financovaný z nenávratného finančného príspevku v rámci Operačného programu Kvalita životného prostredia, kód výzvy OPKZP-PO1-SC111-2021-72. a 5% spoluúčasti z rozpočtu obce.

Kúpna cena je totožná s ponukou úspešného uchádzača verejného obstarávania.

Schválené v počte hlasov 7 (p. Ladislav Juhos, Ing. Juliana Krajčírová, p. Ladislav Kránitz, Ing. Simona Lacková, Ing. Gergely Matus, Ing. Anna Paráková, Mgr. Jarmila Tomečková)

proti : 0

zdržal sa: 0

neprítomný: 0

Uznesenie č. 19-OZ/2023

Obecné zastupiteľstvo obce Hamuliakovo **súhlasí** s uzatvorením Mandátnej zmluvy medzi Obcou Hamuliakovo, so sídlom Dunajská 127/18, 900 43 Hamuliakovo, SR, IČO 00304751 ako mandantom a spoločnosťou ProGrafít s.r.o., so sídlom: Kapitánova ul. 23/4, 945 01 Komárno, IČO: 48038687 ako mandatárom, predmetom ktorej je zabezpečenie „Stavebného dozoru pre realizáciu stavby Zberný dvor Hamuliakovo“ v rámci projektu obce Hamuliakovo s názvom „Vybudovanie zberného dvora v Hamuliakove“, ktorý bude financovaný z nenávratného finančného príspevku v rámci Operačného programu Kvalita životného prostredia, kód výzvy OPKZP-PO1-SC111-2021-72. a 5% spoluúčasti z rozpočtu obce.

Odmena mandatára: 3 560,00 €, mandatár nie je platca DPH.

Mandátna zmluva je výsledkom verejného obstarávania v zmysle zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov a výška odmeny mandatára zodpovedá ponuke víťazného uchádzača.

Schválené v počte hlasov 7 (p. Ladislav Juhos, Ing. Juliana Krajčírová, p. Ladislav Kránitz, Ing. Simona Lacková, Ing. Gergely Matus, Ing. Anna Paráková, Mgr. Jarmila Tomečková)

proti : 0

zdržal sa: 0

neprítomný: 0

K bodu 5. Zberný dvor - Schválenie blankozmenky v zmysle Zmluvy o poskytnutí NFP č. OPKZP-PO1-SC111-2021-72/48, Vybudovanie zberného dvora v Hamuliakove

Bolo prijaté uznesenie:

Uznesenie č. 20-OZ/2023

Obecné zastupiteľstvo obce Hamuliakovo

1. **schvaľuje** v súlade so Zmluvou o poskytnutí nenávratného finančného príspevku č. OPKZP-PO1-SC111-2021-72/48 zo dňa 27.2.2023, účinnej dňa 04.03.2023, ďalej len „Zmluvy o poskytnutí NFP“, a čl. 13 ods. 1 Zabezpečenie pohľadávky a poistenie majetku Prílohy č. 1 Zmluvy o poskytnutí NFP "Všeobecné podmienky k Zmluve o poskytnutí nenávratného finančného príspevku", zabezpečenie prípadnej budúcej pohľadávky Poskytovateľa zo Zmluvy o poskytnutí NFP vo forme vlastnej blankozmenky pre Poskytovateľa: Ministerstvo životného prostredia Slovenskej republiky, Námestie Ľudovíta Štúra 1, 812 35 Bratislava, IČO: 42 181 810 v zastúpení: Slovenská agentúra životného prostredia, Tajovského 28, 975 90 Banská Bystrica, IČO: 00 626 031 (poštová adresa Slovenská agentúra životného prostredia, Sekcia fondov EU, Karloveská 2, 841 04 Bratislava 4) pre projekt s názvom: Vybudovanie zberného dvora v Hamuliakove, kód projektu v ITMS 2014+: 310011BWI8
2. **poveruje** starostku obce Hamuliakovo podpísať Zmluvu o vyplňovacom práve k blankozmenke a vlastnú blankozmenku na zabezpečenie prípadnej budúcej pohľadávky Poskytovateľa podľa Zmluvy o NFP.

Schválené v počte hlasov 7 (p. Ladislav Juhos, Ing. Juliana Krajčírová, p. Ladislav Kránitz, Ing. Simona Lacková, Ing. Gergely Matus, Ing. Anna Paráková, Mgr. Jarmila Tomečková)

proti : 0

zdržal sa: 0

neprítomný: 0

K bodu 6. ZŠ Hamuliakovo – Zmluva o budúcej zmluve o zriadení vecných bremien, dodatok č.1

Ide o dodatok k už podpísanej budúcej zmluve o zriadení vecných bremien z dôvodu zmeny trasovania splaškovej kanalizácie zo smeru kolmo na hlavnú cestu do smeru na koniec kanalizácie na Scilovej ulici s prechodom cez pozemky Hamikovo o.z.

Bolo prijaté uznesenie:

Uznesenie č. 21-OZ/2023

Obecné zastupiteľstvo obce Hamuliakovo schvaľuje Zmluvu o budúcej zmluve o zriadení vecných bremien – dodatok č. 1 uzatvorenú medzi budúcim oprávneným z vecného bremena: Obec Hamuliakovo so sídlom Dunajská 127/18, 90043 Hamuliakovo, IČO:00304751 DIČ: 2020662094 v zastúpení starostkou Ing. Ludmilou Goldbergerovou a budúcim povinnými z vecného bremena: HAMIKOVO o.z. Hamuliakovo 555, 900 43 Hamuliakovo, SR, IČO: 42 178 665 v zastúpení konateľom Martinom Liškom (ďalej len ako „budúci povinný 1“) a QUINTELA, s.r.o., Trnavská cesta 112A, 821 04 Bratislava, SR, IČO: 43 966 161, v zastúpení konateľom Martinom Liškom (ďalej len ako „budúci povinný 2“). Predmetom zmluvy je rozšírenie zoznamu budúcich zaťažených nehnuteľností, zriadením vecného bremena na p.č. 558/6 a p.č. 540/1, kvôli zmene trasovania prípojky splaškovej kanalizácie na existujúcu verejnú kanalizáciu.

Schválené v počte hlasov 7 (p. Ladislav Juhos, Ing. Juliana Krajčírová, p. Ladislav Kránitz, Ing. Simona Lacková, Ing. Gergely Matus, Ing. Anna Paráková, Mgr. Jarmila Tomečková)

proti : 0

zdržal sa: 0

neprítomný: 0

K bodu 7. Zastávka Dunajská Riviéra – nájomná zmluva

Ide o nájomnú zmluvu na časť parcely, na ktorej by mal byť umiestnený prístupový chodník a nástupisko zastávky. Majiteľom pozemku je spoločnosť BALA park s.r.o. Po dlhých rokovaniach sa podarilo docieľiť, že súhlasia, ale len s dobou nájmu 10 rokov. Po desiatich rokoch nástupisko demontujeme. Ako sa poslanci na predchádzajúcom zasadnutí dohodli, túto podmienku akceptujeme. Nakoľko nie je jasné ako sa vyvinie situácia so zákazom výstavby v ochrannom pásme vodárenského zdroja, teda či na tejto parcele zostane pole, alebo bude povolená výstavba. V prípade, že bude povolená výstavba, je majiteľ povinný tento prístupový chodník vybudovať.

Je tu riziko, že táto zastávka tam bude iba 10 rokov. Pani starostka skonštatovala, že všetci poslanci sú si vedomí tohto rizika.

Uznesenie č. 22-OZ/2023

Obecné zastupiteľstvo obce Hamuliakovo schvaľuje nájomnú zmluvu uzatvorenú medzi nájomcom Obec Hamuliakovo so sídlom Dunajská 127/18, 90043 Hamuliakovo, IČO:00304751 DIČ: 2020662094 v zastúpení starostkou Ing. Ludmilou Goldbergerovou a prenajímateľom BALA park, s. r. o., so sídlom Bratislavská cesta 1941, 931 01 Šamorín, IČO: 44 120 869 v zastúpení konateľkou Mgr. Hajnalkou Némethovou, predmetom ktorej je prenájom parcely p.č. 1500/725 o výmere 56 m², ktorá vznikla odčlenením geometrickým plánom č. 15/2023 z 24.3.2023 vyhotoveným geodetom Mária Fenclová z parcely reg. C p.č. 1500/161 s pôvodnou výmerou 8087 m², druh pozemku: orná pôda, k.ú: Hamuliakovo, zapísanej na LV č. 1581, za účelom vybudovania autobusovej zastávky.

Výška nájomného: 1,- EUR / ročne

Doba trvania nájmu: 10 rokov

Schválené v počte hlasov 7 (p. Ladislav Juhos, Ing. Juliana Krajčírová, p. Ladislav Kránitz, Ing. Simona Lacková, Ing. Gergely Matus, Ing. Anna Paráková, Mgr. Jarmila Tomečková)

proti : 0

zdržal sa: 0

neprítomný: 0

Pani starostka doplnila, že doba nájmu začína plynúť vydaním stavebného povolenia.

K bodu 8. Žiadosti o poskytnutie dotácie

Žiadosť podala Miestna organizácia jednoty dôchodcov a ZO Csemadok. Podanie žiadosti konzultovali aj ŠK Hamuliakovo. Mali vyššie nároky, ako máme vyčlenené v rozpočte. Pani starostka žiada o presun 1000 eur z kapitoly 9.1 údržba zelene a verejných priestranstiev do kapitoly dotácia na šport z dôvodu, že ŠK požaduje, aby sme preplácali benzín na kosenie. 1000 eur sú náklady, ktoré obec minulý rok vynaložila na kosenie futbalového ihriska.

Pán poslanec Gergely Matus požiadal o slovo. Organizácia Csemadok spolu s Miestnou organizáciou jednoty dôchodcov sa usiluje o zachovanie našich miestnych tradícií a stará sa o zachovanie maďarskej kultúry a materinského jazyka v našej obci. Organizujú spomienkové slávnosti, kultúrne podujatia, na ktorých radi privítajú nielen členov ale aj širokú verejnosť obce. V rámci takýchto podujatí majú šancu aj noví občania nahliadnuť do našej kultúry aby sme mohli všetci spolunažívať v porozumení a vzájomnej tolerancii. Poďakoval obecnému zastupiteľstvu za dotáciu z minuloročného rozpočtu, z ktorej sa podarilo obnoviť sochu sv.Štefana a skrásliť park pri kostole. Cení si výbornú spoluprácu s pani starostkou, jej prácu, pomoc, podporu a poskytnutie priestorov v kultúrnom dome. Požadovanú dotáciu plánujú použiť na obnovu kríža na cintoríne ako aj údržbu parku pri kostole.

Bolo prijaté uznesenie:

Uznesenie č. 23-OZ/2023

Obecné zastupiteľstvo obce Hamuliakovo schvaľuje žiadosť organizácie MOJDS Hamuliakovo zaevidovanej dňa 21.3.2023 pod číslom 585/2023 o poskytnutie dotácie na rok 2023 vo výške 1000 Euro na základe podpísanej zmluvy o poskytnutie dotácie.

Schválené v počte hlasov 7 (p. Ladislav Juhos, Ing. Juliana Krajčírová, p. Ladislav Kránitz, Ing. Simona Lacková, Ing. Gergely Matus, Ing. Anna Paráková, Mgr. Jarmila Tomečková)

proti : 0

zdržal sa: 0

neprítomný: 0

Bolo prijaté uznesenie:

Uznesenie č. 24-OZ/2023

Obecné zastupiteľstvo obce Hamuliakovo schvaľuje žiadosť ZO Csemadok Hamuliakovo zaevidovanej dňa 21.3.2023 pod č. 594/2023 o poskytnutie dotácie na rok 2023 vo výške 500 Euro na základe podpísanej zmluvy o poskytnutie dotácie.

Schválené v počte hlasov 6 (p. Ladislav Juhos, Ing. Juliana Krajčírová, p. Ladislav Kránitz, Ing. Simona Lacková, Ing. Anna Paráková, Mgr. Jarmila Tomečková)

proti : 0

zdržal sa: 1 (Ing. Gergely Matus)

neprítomný: 0

K bodu 9. Súkromná základná umelecká škola

Pán Laca ako predstaviteľ OZ Bez farieb podal žiadosť pozostávajúcu z troch bodov.

1. Letný tábor – schválenie krátkodobého nájmu, túto žiadosť nie je potrebné schvaľovať na obecnom zastupiteľstve
2. Zámer zriadiť ZUŠ
3. Zmluva na krúžkovú činnosť so ZŠ – v kompetencii ZŠ

Základnú umeleckú školu schvaľuje Ministerstvo školstva. Musí spĺňať určité predpoklady a zároveň sa k nej viažu určité finančné a právne nároky, ktoré má táto škola voči obci. V princípe financovanie takejto školy funguje tak, že ZUŠ je povinná nahlásiť počet detí do Eduzberu k 15.9. Od januára nasledujúceho roka dostane obec, v rámci podielových daní, zohľadnené prostriedky na prevádzku ZUŠ. Od septembra do decembra obec nedostane financie, pán Laca je uzrozmeneý s tým, že toto obdobie financovať obec nebude. Keď obec vydá súhlas s jej zriadením, nikdy ju nemôže zrušiť. Ak má škola fungovať v našich priestoroch, je potrebné vopred zmluvne ošetriť finančné vzťahy, prevádzkou tejto školy vznikajú náklady na vodu, energie, upratovanie atď.

Pani Ing. Tomečková očakávala, že pán Laca bude prítomný na zasadnutí OZ, nakoľko jej chýbajú informácie. Napríklad aké kapacity by potrebovali, čo by to znamenalo prevádzkovo (nároky na priestory) a zároveň je tam žiadosť o predĺženie krúžkovej činnosti. Javí sa jej, že sa tieto činnosti prekrývajú. Základná škola aktuálne svoje vlastné krúžky neprevádzkuje a v prípade, že všetky kapacity využije ZUŠ, zablokujeme priestor na krúžky zo vzdelávacích poukazov, ktoré sú poskytované deťom bezodplatne.

Pani starostka vysvetlila, že krúžky by prebiehali len do otvorenia ZUŠ. Prínosom zriadenia takejto školy je, že dostanú prostriedky od štátu a tým možnosť zabezpečenia hudobných krúžkov, nielen výtvarných.

JUDr. Gašková odporúča tento bod prerokovať ale neprijímať uznesenie nakoľko nejde o štandardný postup. Určite si to vyžaduje viac informácií od pána Lacu.

Pani starostka uviedla, že obec dáva súhlas so zriadením, poskytnutie priestorov je druhá vec. ZUŠ môže fungovať aj vo vlastných priestoroch. Aj v tom prípade sa však k zriadeniu vyjadruje obec, nakoľko

financovanie prebieha prostredníctvom obce. Z pohľadu pani starostky je podstatnejšia tá druhá vec a to nastavenie právnych vzťahov čo sa týka nájmu.

Pani Tomečková sa vyjadrila, že je potrebné riešiť túto otázku v dvoch rovinách. Prvou je súhlas so zriadením ZUŠ, druhá rovina je prenájom priestorov školy. Pán Juhos si myslí, že momentálne obec Hamuliakovo nemá priestory pre ZUŠ, a myslí si, že ak pán Laca chce zriadiť ZUŠ, mal by prísť aj s riešením ohľadom priestorov, event. si ich zaobstarat' sám. Pani starostka uviedla, že v okolitých obciach fungujú ZUŠ v priestoroch školy, v triedach kde nie je poobede školský klub detí. Chápe aj komfort pre rodičov a deti, že v tom prípade odpadá presun dieťaťa z družiny do ZUŠ.

Pani Tomečková navrhuje pracovné stretnutie, kde by pán Laca predniesol svoj návrh, s prehľadom požadovanej kapacity, návrh nájmovej zmluvy, zaujímal by ju aj názor pani riaditeľky ZŠ k danej otázke.

Pani starostka osloví pani riaditeľku a pána Lacu za účelom dohodnutia stretnutia.

K bodu 10 Žiadosť p. Ligač

Pán Ligač má voči obci podlžnosť, ktorá vznikla udelením pokuty za priestupok v rámci čiernej stavby, neodvolal sa, pokuta je splatná. Potom, čo bol informovaný, že bude pokuta vymáhaná v exekučnom konaní, požiadal o splátkový kalendár. Predmetom je zmluva o uznaní dlhu a umožnení splatiť dlžnú sumu v splátkach.

Bolo prijaté uznesenie:

Uznesenie č.25-OZ/2023

Obecné zastupiteľstvo obce Hamuliakovo **súhlasí** s uzatvorením Dohody o uznaní dlhu a splácaní dlhu medzi Obcou Hamuliakovo, so sídlom Dunajská 127/18, 900 43 Hamuliakovo, SR, IČO 00304751 ako Veriteľom a Radoslavom Ligačom, trvale bytom: Bílikova 18, 841 01 Bratislava, narodeným: ako Dlžníkom, predmetom ktorej bude vysporiadanie nároku Veriteľa na uspokojenie pohľadávky po lehote splatnosti, ktorú má voči Dlžníkovi, jej uznanie čo právneho dôvodu a výšky a dohoda o splátkovom kalendári, kde výška dlhu predstavuje sumu: 12.516,- EUR splatnú v 6 rovnomerných splátkach do 1.9.2023.

Schválené v počte hlasov 7 (p. Ladislav Juhos, Ing. Juliana Krajčirová, p. Ladislav Kránitz, Ing. Simona Lacková, Ing. Gergely Matus, Ing. Anna Paráková, Mgr. Jarmila Tomečková)

proti : 0

zdržal sa: 0

neprítomný: 0

Pani JUDr. Gašková uviedla, že oslovila obecný úrad ohľadom pohľadávok, nakoľko má informáciu, že prebiehajú kontroly NKÚ v obciach. V prípade, že existujú pohľadávky po splatnosti je potrebné ich buď vyzvať alebo rovno pristúpiť k exekučnému konaniu. Pani starostka uviedla, že okrem tejto pohľadávky máme jednu vo výške cca 150 eur a ďalšiu pohľadávku z minulého roka z poplatku za rozvoj, kde budeme pristupovať k exekučnému vymáhaniu.

K bodu 11. Zámer: Zelená revitalizácia infraštruktúry a okolia autobusovej zastávky Hamuliakovo – Centrum

Pani starostka oboznámila poslancov, že bude otvorená dotačná schéma BSK: revitalizácia autobus. zastávok a environmentálne zelené opatrenia. Autobusové zastávky v centre obce patria medzi najškaredšie v celej obci. Preto oslovila stavebnú komisiu, či by vedeli pomôcť s návrhom, trochu to skultúrniť, vyriešiť autobusovú zastávku ako prístrešok a zároveň aby bol zachovaný environmentálny rozmer projektu. Maximálna výška dotácie je 20.000 eur, spoluúčasť predpokladáme 20-25%. Prosí poslancov o vyjadrenie, či máme začať aktivity v tomto smere, pretože sú s tým spojené náklady. Zameranie zastávky, projekty, vizualizácie, atď. Pani Ing. Paráková uviedla, že sa komisia stretla k tejto téme, chcú počkať na zameranie na papieri, následne p. Ing. Matus a p. Ing. Magyar začnú kresliť. Pani Tomečková sa prikláňa k tomu, aby sme tento zámer realizovali, nakoľko z danej zastávky cestuje veľa

ľudí. Apeluje na miestnu mládež, aby neničila zastávky, ktoré sa následne opravujú z daní nás všetkých. Poslanci berú na vedomie, že k danému zámeru bude potrebná spoluúčasť obce, nájdeme prostriedky potrebné na spoluúčasť, napr.: z príspevku z environmentálneho fondu, prípadne z iných kapitol a bude podaná žiadosť.

K bodu 12. Rôzne

Do tohto bodu zaradila pani starostka dve mandátne zmluvy, jedná sa o spoločnosť, ktorá sa zaoberá spoločným verejným obstarávaním. V máji nám končí zmluva na plyn, ktorú predĺžime na rok. Budeme súťažiť plyn od budúceho roka, elektrinu od januára budúceho roka. Budeme súťažiť spoločne s viacerými obcami a mestami, aby bola vysúťažená cena čo najvýhodnejšia.

Bolo prijaté uznesenie:

Uznesenie č. 26-OZ/2023

Obecné zastupiteľstvo obce Hamuliakovo **schvaľuje** Mandátnu zmluvu uzatvorenú medzi: Obec Hamuliakovo so sídlom Dunajská 127/18, 90043 Hamuliakovo, IČO:00304751 DIČ: 2020662094 v zastúpení starostkou Ing. Ludmilou Goldbergerovou ako Mandantom a ANSVO Bratislava, s. r. o., so sídlom: Galbavého 1860/1, 841 01 Bratislava – mestská časť Dúbravka, IČO: 53 765 648, v zastúpení konateľom Martinom Lobotkom ako Mandatárom. Predmetom zmluvy je zastupovanie mandanta pri výberovom konaní na dodávateľa elektrickej energie formou príležitostného spoločného obstarávania. Cena odplaty je 1074,38 Euro (mandatár nie je platca DPH)

Schválené v počte hlasov 7 (p. Ladislav Juhos, Ing. Juliana Krajčírová, p. Ladislav Kránitz, Ing. Simona Lacková, Ing. Gergely Matus, Ing. Anna Paráková, Mgr. Jarmila Tomečková)

proti : 0

zdržal sa: 0

neprítomný: 0

Bolo prijaté uznesenie:

Uznesenie č. 27-OZ/2023

Obecné zastupiteľstvo obce Hamuliakovo **schvaľuje** Mandátnu zmluvu uzatvorenú medzi: Obec Hamuliakovo so sídlom Dunajská 127/18, 90043 Hamuliakovo, IČO:00304751 DIČ: 2020662094 v zastúpení starostkou Ing. Ludmilou Goldbergerovou ako Mandantom a ANSVO Bratislava, s. r. o., so sídlom: Galbavého 1860/1, 841 01 Bratislava – mestská časť Dúbravka, IČO: 53 765 648, v zastúpení konateľom Martinom Lobotkom ako Mandatárom. Predmetom zmluvy je zastupovanie mandanta pri výberovom konaní na dodávateľa zemného plynu formou príležitostného spoločného obstarávania. Cena odplaty je 1781,25 Euro (mandatár nie je platca DPH)

Schválené v počte hlasov 7 (p. Ladislav Juhos, Ing. Juliana Krajčírová, p. Ladislav Kránitz, Ing. Simona Lacková, Ing. Gergely Matus, Ing. Anna Paráková, Mgr. Jarmila Tomečková)

proti : 0

zdržal sa: 0

neprítomný: 0

K bodu 13: Určenie termínu a návrhovej komisie pre nasledujúce zasadnutie a záver

Podľa plánu zasadnutí je stanovený ďalší termín zasadnutia na 26.4.2023.

Návrhová komisia: p. Ing. Simona Lacková, p. Ladislav Juhos. Pani starostka poďakovala prítomným za účasť a o 19:54 ukončila zasadnutie OZ.

Zapísala:
Mgr. Eva Koricina

.....
Starostka obce: Ing. Ludmila Goldbergerová

.....
Prednostka obce: Mgr. Eva Koricina

Overovatelia:

.....
p. Ladislav Juhos

.....
p. Ladislav Kránitz